

ਖਾਲਸਾ ਕਾਲਜ ਵੱਲੋਂ ਕਰਵਾਈ ਗਈ ਐਲੂਮਨੀ ਮੀਟ, ਕਾਲਜ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਬੈਚ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਸਮੇਤ ਵੱਡੀ ਗਿਣਤੀ ਪੁਰਾਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਕੀਤੀ ਸ਼ਿਰਕਤ

ਸ੍ਰੀ ਅਨੰਦਪੁਰ ਸਾਹਿਬ, 30 ਜਨਵਰੀ (ਸ਼ਿਵੀ ਨਿੱਕੁਵਾਲ /ਰਾਣਾ ਹਰਚੰਦਨ) ਸ਼੍ਰੋਮਣੀ ਕੜਕਦਿਆਰ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧ ਆਧੀਨ ਚੱਲ ਰਹੇ ਸ੍ਰੀ ਕੜਕਦਿਆਰ ਬਹਾਦਰ ਖਾਲਸਾ ਕਾਲਜ ਵੱਲੋਂ ਕਾਲਜ ਦੇ ਪੁਰਾਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਐਲੂਮਨੀ ਮੀਟ ਕਰਵਾਈ ਗਈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕਾਲਜ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਬੈਚ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਸਮੇਤ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸੰਸਠਾਂ ਦੋਰਾਨ ਕਾਲਜ ਤੋਂ ਪੜ੍ਹੇ ਪੜ੍ਹੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਸ਼ਿਰਕਤ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਕਾਲਜ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਡਾ.



ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਨੇ ਕਾਲਜ ਦੇ ਪੁਰਾਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦਾ ਕਾਲਜ ਉਸਤ ਭੇ ਨਿੱਘਾ ਸਵਾਗਤ ਕੀਤਾ। ਉਹਨਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਕਾਲਜ ਲਈ ਮਾਣ ਵਾਲੀ ਗੱਲ ਹੈ ਕਿ ਜਦੋਂ ਦਾ ਕਾਲਜ ਲੂ ਹੋਇਆ ਉਦੋਂ ਤੋਂ ਹੁਣ ਤੱਕ ਕਾਲਜ ਤੋਂ ਪੜ੍ਹੇ ਪੜ੍ਹੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸਮਾਜ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀਆਂ ਵਡਮੁੱਲੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਰਹੇ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਅੱਜ ਖਾਲਸਾ ਕਾਲਜ ਫਾਊਂਡੇਸ਼ਨ ਦੇ ਨਾਮਵਲ ਕਾਲਜਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਹੈ ਅਤੇ ਕਾਲਜ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀ, ਸੰਵਿਯਾਚਾਰਕ ਤੇ ਖੰਡਾ

ਦੇ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਵੱਡੀਆਂ ਪ੍ਰਾਪਤੀਆਂ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ ਤੇ ਇਹ ਸਾਹਿਬਾਂ ਦੇ ਟੀਮ ਵੱਲੋਂ ਕੰਮ ਕਰਨ ਕਰਕੇ ਹੀ ਸੰਭਵ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਚਿਲਕ ਸਟੂਡੈਂਟ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ (ਓ ਐਸ ਏ) ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਡਾ. ਦੀਪਕਮਨ ਸਿੰਘ ਕੁਬੁਕੀਆ ਨੇ ਐਲੂਮਨੀ ਦੇ ਸਾਥੇ ਮੋਘਾਂ ਦਾ ਸਵਾਗਤ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਕਾਲਜ ਵੱਲੋਂ ਕੀਤੇ ਅਤੇ ਵਿੱਚ ਕੀਤੇ ਗਏ ਤਰੱਕੀ ਤੇ ਖੁਸ਼ੀ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਕਾਲਜ ਦੇ ਓ ਐਸ ਏ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਡਾ. ਸੁਰਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਨੇ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਵੱਲੋਂ ਕੀਤੇ ਸਾਥੇ ਕੰਮ ਤੇ ਸਿੱਖ 'ਚ ਦਾਨਣਾ ਪਾਇਆ। ਪ੍ਰੋਫੈਸਰ

ਦੋਰਾਨ ਸਾਬਕਾ ਡੀ ਐਸ ਪੀ ਚਿਲਕੋਰ ਰਾਣਾ, ਸ. ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਚੋਸ ਰਿਟਾਇਰਡ ਜਿਲ੍ਹਾ ਜਿੰਥਿਆ ਅਫਸਰ, ਮਾਸਟਰ ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਚੱਲੜ, ਸ੍ਰੀ ਨਰਤਮ ਚੰਦ ਰਿਟਾਇਰਡ ਲੈਕਚਰਾਰ, ਸ. ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਪੰਡਰਕਾਰ ਜਨਨੀਲ ਸਿੰਘ ਨਿੱਕੁਵਾਲ, ਸ. ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ, ਮਾਸਟਰ ਗਿਰਾਹਾ ਸਿੰਘ ਚੋਸ, ਮਾਸਟਰ ਮਸਕਰਨ ਸਿੰਘ, ਮਾਸਟਰ ਜਗਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸਿੰਘੂ, ਸਮਾਜ ਸੇਵੀ ਤੇ ਰਾਸਨੀਰਕ ਆਤਮ ਸਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਅਰੋੜਾ, ਪੰਡਰਕਾਰ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਸੁੰਧੂ, ਸਸਦੀਪ ਆਲਮ, ਮਾਸਟਰ ਗੁਰਨੈਥ ਸਿੰਘ

ਬਰਵਾ, ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਨਿਰੰਜਨ ਸਿੰਘ ਰਾਣਾ, ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਨਿੱਕੁਵਾਲ, ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਸੁਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਸ਼੍ਰੋਮਣੀ ਪਰਵਿੰਦਰ ਚੌਠ, ਪੰਡਰਕਾਰ ਭਾਜ ਘਰੀ, ਐਡਵੋਕੇਟ ਚੰਦ ਨਿਵਰਤ ਹਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ, ਪੰਡਰਕਾਰ ਚੇਚੋਲ ਲਟਾਵਾ, ਸਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਸਚਿਨ ਕਮੀ ਵਿਸੇਸ਼ ਤੌਰ ਤੇ ਮਿਸ਼ਰ ਮਨ। ਕਾਲਜ ਦੇ ਇਹਨਾਂ ਪੁਰਾਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਵੱਲੋਂ ਕਾਲਜ ਵਿੱਚ ਬਿਹਾਰੇ ਪਲਾ ਨੂੰ ਯਾਦ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਐਲੋ ਤੇ ਹੋਰ ਉਤਸ਼ਾਹ ਨਾਲ ਇਹ ਪ੍ਰਗਰਾਮ ਕਰਾਉਣ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਗਈ।

ਕਾਲਜ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਬੈਚ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਸਮੇਤ ਵੱਡੀ ਗਿਣਤੀ ਪੁਰਾਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਕੀਤੀ ਸ਼ਿਰਕਤ



ਰੰਜਾਨਾ ਸੁਪਰੀਮ ਟਾਈਮਜ਼

ਸ਼੍ਰੀ ਅਨੰਦਪੁਰ ਸਾਹਿਬ
(ਦਵਿਦਰਪਾਲ ਸਿੰਘ)

ਸ਼੍ਰੋਮਣੀ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧ ਅਧੀਨ ਚੱਲ ਰਹੇ ਸ਼੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਤੇਗ ਬਹਾਦਰ ਖਾਲਸਾ ਕਾਲਜ ਵੱਲੋਂ ਕਾਲਜ ਦੇ ਪੁਰਾਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਐਲੂਮਨੀ ਮੀਟ 'ਮਿਲਾਪ - 2025' ਕਰਵਾਈ ਗਈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕਾਲਜ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਬੈਚ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਸਮੇਤ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਵਿਦਿਅਕ ਸੈਸ਼ਨਾਂ ਦੌਰਾਨ ਕਾਲਜ ਤੋਂ ਪੜ੍ਹ ਚੁੱਕੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਸ਼ਿਰਕਤ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਕਾਲਜ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਡਾ. ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਨੇ ਕਾਲਜ ਦੇ ਪੁਰਾਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦਾ ਕਾਲਜ ਪੁੱਜਣ ਤੇ ਨਿੱਘਾ ਸਵਾਗਤ ਕੀਤਾ। ਉਹਨਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ

ਕਾਲਜ ਲਈ ਮਾਣ ਵਾਲੀ ਗੱਲ ਹੈ ਕਿ ਜਦੋਂ ਦਾ ਕਾਲਜ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਇਆ ਉਦੋਂ ਤੋਂ ਹੁਣ ਤੱਕ ਕਾਲਜ ਤੋਂ ਪੜ੍ਹ ਚੁੱਕੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸਮਾਜ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀਆਂ ਵਡਮੁੱਲੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਰਹੇ ਹਨ।

ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਅੱਜ ਖਾਲਸਾ ਕਾਲਜ ਭਾਰਤ ਦੇ ਨਾਮਵਰ ਕਾਲਜਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਹੈ ਅਤੇ ਕਾਲਜ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਵਿਦਿਅਕ, ਸੱਭਿਆਚਾਰਕ ਤੇ ਖੇਡਾਂ ਦੇ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਵੱਡੀਆਂ ਪ੍ਰਾਪਤੀਆਂ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ ਤੇ ਇਹ ਸਾਰਿਆਂ ਦੇ ਟੀਮ ਵੱਜੋਂ ਕੰਮ ਕਰਨ ਕਰਕੇ ਹੀ ਸੰਭਵ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਓਲਡ ਸਟੂਡੈਂਟ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ (ਓ.ਐਸ.ਏ) ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਡਾ. ਦੀਪਰਮਨ ਸਿੰਘ ਕਥੂਰੀਆ ਨੇ

ਐਲੂਮਨੀ ਦੇ ਸਾਰੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦਾ ਸਵਾਗਤ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਕਾਲਜ ਵੱਲੋਂ ਬੀਤੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਕੀਤੀ ਗਈ ਤਰੱਕੀ ਤੇ ਖੁਸ਼ੀ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਕਾਲਜ ਦੇ ਓ.ਐਸ.ਏ ਇੰਚਾਰਜ ਡਾ. ਸੁਰਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਨੇ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਵੱਲੋਂ ਕੀਤੇ ਜਾ ਰਹੇ ਕੰਮਾਂ ਤੇ ਸੰਖੇਪ 'ਚ ਚਾਨਣਾ ਪਾਇਆ। ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੌਰਾਨ ਸਾਬਕਾ ਡੀਐਸਪੀ ਦਿਲਸ਼ੇਰ ਰਾਣਾ, ਸ.ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਬੈਂਸ ਰਿਟਾਇਰ ਜਿਲ੍ਹਾ ਸਿੱਖਿਆ ਅਫਸਰ, ਮਾਸਟਰ ਗੁਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਭੁੱਲਰ, ਸ਼੍ਰੀ ਨਰੋਤਮ ਚੰਦ ਰਿਟਾਇਰਡ ਲੈਕਚਰਾਰ, ਸ.ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਪੱਤਰਕਾਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਨਿੱਕੂਵਾਲ ਸ. ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ, ਮਾਸਟਰ ਸ਼ਿਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਬੈਂਸ, ਮਾਸਟਰ ਜਸਕਰਨ ਸਿੰਘ, ਮਾਸਟਰ

ਜਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸਿੱਧੂ, ਸਮਾਜ ਸੇਵੀ ਤੇ ਰਾਜਨੀਤਕ ਆਗੂ ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਅਰੋੜਾ, ਪੱਤਰਕਾਰ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਸੁੱਖੂ, ਜਸਦੀਪ ਆਲਮ, ਮਾਸਟਰ ਗੁਰਨੈਥ ਸਿੰਘ ਬੜਵਾ, ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਨਿਰੰਜਨ ਸਿੰਘ ਰਾਣਾ, ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਨਿੱਕੂਵਾਲ, ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਸੁਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਪਰਵਿੰਦਰ ਕੌਰ, ਪੱਤਰਕਾਰ ਰਾਜ ਘਈ, ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਵੇਟ ਲਿਫਟਰ ਹਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ, ਪੱਤਰਕਾਰ ਚੌਵੇਸ਼ ਲਟਾਵਾ, ਸਤਪਾਲ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਸਚਿਨ ਬਸੀ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਤੌਰ ਤੇ ਮੌਜੂਦ ਸਨ। ਕਾਲਜ ਦੇ ਇਹਨਾਂ ਪੁਰਾਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਵੱਲੋਂ ਕਾਲਜ ਵਿੱਚ ਬਿਤਾਏ ਪਲਾਂ ਨੂੰ ਯਾਦ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਤੋਂ ਹੋਰ ਉਤਸ਼ਾਹ ਨਾਲ ਇਹ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਕਰਾਉਣ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਗਈ।



ਖਾਲਸਾ ਕਾਲਜ ਵਿਖੇ ਕਰਵਾਈ ਗਈ ਐਲੂਮਨੀ ਮੀਟ ਮਿਲਾਪ -2025'

ਕਾਲਜ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਬੈਚ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਸਮੇਤ ਵੱਡੀ ਗਿਣਤੀ ਪੁਰਾਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਕੀਤੀ ਸ਼ਿਰਕਤ



ਵੱਖਰੀ ਪਹਿਚਾਣ ਸਮਾਰਾ

ਸ੍ਰੀ ਅਨੰਦਪੁਰ ਸਾਹਿਬ, 30 ਜਨਵਰੀ (ਚਾਨਾ) ਸ਼੍ਰੋਮਣੀ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧ ਅਧੀਨ ਚੱਲ ਰਹੇ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਤੇਗ ਬਹਾਦਰ ਖਾਲਸਾ ਕਾਲਜ ਵੱਲੋਂ ਕਾਲਜ ਦੇ ਪੁਰਾਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਐਲੂਮਨੀ ਮੀਟ ਮਿਲਾਪ -2025' ਕਰਵਾਈ ਗਈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕਾਲਜ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਬੈਚ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਸਮੇਤ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਵਿਦਿਅਕ ਸੈਸ਼ਨਾਂ ਦੌਰਾਨ ਕਾਲਜ ਤੋਂ ਪੜ੍ਹ ਚੁੱਕੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਸ਼ਿਰਕਤ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਕਾਲਜ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਡਾ. ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਨੇ ਕਾਲਜ ਦੇ ਪੁਰਾਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦਾ ਕਾਲਜ ਪੁੱਜਣ ਤੇ ਨਿੱਘਾ ਸਵਾਗਤ ਕੀਤਾ। ਉਹਨਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਕਾਲਜ ਲਈ ਮਾਣ ਵਾਲੀ ਗੱਲ ਹੈ ਕਿ ਜਦੋਂ ਦਾ ਕਾਲਜ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਇਆ ਉਦੋਂ ਤੋਂ ਹੁਣ ਤੱਕ ਕਾਲਜ ਤੋਂ ਪੜ੍ਹ ਚੁੱਕੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸਮਾਜ ਦੇ

ਵੱਖ-ਵੱਖ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀਆਂ ਵਡਮੁੱਲੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਰਹੇ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਅੱਜ ਖਾਲਸਾ ਕਾਲਜ ਭਾਰਤ ਦੇ ਨਾਮਵਰ ਕਾਲਜਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਹੈ ਅਤੇ ਕਾਲਜ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਵਿਦਿਅਕ, ਸੱਭਿਆਚਾਰਕ ਤੇ ਖੇਡਾਂ ਦੇ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਵੱਡੀਆਂ ਪ੍ਰਾਪਤੀਆਂ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ ਤੇ ਇਹ ਸਾਰਿਆਂ ਦੇ ਟੀਮ ਵੱਜੋਂ ਕੰਮ ਕਰਨ ਕਰਕੇ ਹੀ ਸੰਭਵ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਓਲਡ ਸਟੂਡੈਂਟ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ (ਓ.ਐਸ. ਏ) ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਡਾ. ਦੀਪਰਮਨ ਸਿੰਘ ਕਬੂਰੀਆ ਨੇ ਐਲੂਮਨੀ ਦੇ ਸਾਰੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦਾ ਸਵਾਗਤ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਕਾਲਜ ਵੱਲੋਂ ਬੀਤੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਕੀਤੀ ਗਈ ਤਰੱਕੀ ਤੇ ਖੁਸ਼ੀ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਕਾਲਜ ਦੇ ਓ.ਐਸ. ਏ ਇੰਚਾਰਜ ਡਾ. ਸੁਰਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਨੇ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਵੱਲੋਂ ਕੀਤੇ ਜਾ ਰਹੇ ਕੰਮਾਂ ਤੇ ਸੰਖੇਪ ਚ ਚਾਨਣਾ ਪਾਇਆ। ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੌਰਾਨ ਸਾਬਕਾ ਡੀਐਸਪੀ ਦਿਲਸ਼ੇਰ ਰਾਣਾ, ਸ.ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਬੈਂਸ ਰਿਟਾਇਰ ਜਿਲ੍ਹਾ ਸਿੱਖਿਆ ਅਫਸਰ, ਮਾਸਟਰ ਗੁਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ

ਭੁੱਲਰ, ਸ੍ਰੀ ਨਰੋਤਮ ਚੰਦ ਰਿਟਾਇਰਡ ਲੈਕਚਰਾਰ, ਸ.ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਪੱਤਰਕਾਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਨਿੱਕੂਵਾਲ ਸ. ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ, ਮਾਸਟਰ ਸ਼ਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਬੈਂਸ, ਮਾਸਟਰ ਜਸਕਰਨ ਸਿੰਘ, ਮਾਸਟਰ ਜਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸਿੱਧੂ, ਸਮਾਜ ਸੇਵੀ ਤੇ ਰਾਜਨੀਤਕ ਆਗੂ ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਅਰੋੜਾ, ਪੱਤਰਕਾਰ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਸੁੱਖੂ, ਜਸਦੀਪ ਆਲਮ, ਮਾਸਟਰ ਗੁਰਨੈਥ ਸਿੰਘ ਬੜਵਾ, ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਨਿਰੰਜਨ ਸਿੰਘ ਰਾਣਾ, ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਨਿੱਕੂਵਾਲ, ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਸੁਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਪਰਵਿੰਦਰ ਕੌਰ, ਪੱਤਰਕਾਰ ਰਾਜ ਘਈ, ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਵੇਟ ਲਿਫਟਰ ਹਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ, ਪੱਤਰਕਾਰ ਚੌਵੇਸ਼ ਲਟਾਵਾ, ਸਤਪਾਲ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਸਚਿਨ ਬਸੀ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਤੌਰ ਤੇ ਮੌਜੂਦ ਸਨ। ਕਾਲਜ ਦੇ ਇਹਨਾਂ ਪੁਰਾਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਵੱਲੋਂ ਕਾਲਜ ਵਿੱਚ ਬਿਤਾਏ ਪਲਾਂ ਨੂੰ ਯਾਦ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਤੋਂ ਹੋਰ ਉਤਸ਼ਾਹ ਨਾਲ ਇਹ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਕਰਾਉਣ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਗਈ।

ਖਾਲਸਾ ਕਾਲਜ ਵਿਖੇ ਕਰਵਾਈ ਗਈ ਐਲੂਮਨੀ ਮੀਟ 'ਮਿਲਾਪ -2025'

ਕਾਲਜ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਬੈਚ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਸਮੇਤ ਵੱਡੀ ਗਿਣਤੀ ਪੁਰਾਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਕੀਤੀ ਸ਼ਿਰਕਤ

ਆਗਾਜ਼ ਜਾਗਰਣ/ਦਵਿਦਰਪਾਲ ਸਿੰਘ

ਸ੍ਰੀ ਅਨੰਦਪੁਰ ਸਾਹਿਬ, ਸ਼੍ਰੋਮਣੀ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧ ਅਧੀਨ ਚੱਲ ਰਹੇ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਤੇਗ ਬਹਾਦਰ ਖਾਲਸਾ ਕਾਲਜ ਵੱਲੋਂ ਕਾਲਜ ਦੇ ਪੁਰਾਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਐਲੂਮਨੀ ਮੀਟ 'ਮਿਲਾਪ - 2025' ਕਾਰਵਾਈ ਗਈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕਾਲਜ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਬੈਚ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਸਮੇਤ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਵਿਦਿਅਕ ਸੈਕਸ਼ਨਾਂ ਦੌਰਾਨ ਕਾਲਜ ਤੋਂ ਪੜ੍ਹ ਚੁੱਕੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਸ਼ਿਰਕਤ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਕਾਲਜ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਡਾ. ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਨੇ ਕਾਲਜ ਦੇ ਪੁਰਾਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦਾ ਕਾਲਜ ਪੁੱਜਣ ਤੇ ਨਿੱਘਾ ਸਵਾਗਤ ਕੀਤਾ। ਉਹਨਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਕਾਲਜ ਲਈ ਮਾਣ ਵਾਲੀ ਗੱਲ ਹੈ ਕਿ ਜਦੋਂ ਦਾ ਕਾਲਜ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਇਆ ਉਦੋਂ ਤੋਂ ਹੁਣ ਤੱਕ ਕਾਲਜ ਤੋਂ ਪੜ੍ਹ ਚੁੱਕੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸਮਾਜ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀਆਂ ਵਡਮੁੱਲੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਰਹੇ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਅੱਜ ਖਾਲਸਾ ਕਾਲਜ ਭਾਰਤ ਦੇ ਨਾਮਵਰ ਕਾਲਜਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਹੈ ਅਤੇ ਕਾਲਜ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਵਿਦਿਅਕ,



ਸੱਭਿਆਚਾਰਕ ਤੇ ਖੇਡਾਂ ਦੇ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਵੱਡੀਆਂ ਪ੍ਰਾਪਤੀਆਂ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ ਤੇ ਇਹ ਸਾਰਿਆਂ ਦੇ ਟੀਮ ਵੱਜੋਂ ਕੰਮ ਕਰਨ ਕਰਕੇ ਹੀ ਸੰਭਵ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਓਲਡ ਸਟੂਡੈਂਟ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ (ਓ.ਐਸ.ਏ) ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਡਾ. ਦੀਪਰਮਨ ਸਿੰਘ ਕਬੂਰੀਆ ਨੇ ਐਲੂਮਨੀ ਦੇ ਸਾਰੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦਾ ਸਵਾਗਤ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਕਾਲਜ ਵੱਲੋਂ ਬੀਤੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਕੀਤੀ ਗਈ ਤਰੱਕੀ ਤੇ ਖੁਸ਼ੀ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਕਾਲਜ ਦੇ ਓ.ਐਸ.ਏ ਇੰਚਾਰਜ ਡਾ. ਸੁਰਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਨੇ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਵੱਲੋਂ ਕੀਤੇ ਜਾ ਰਹੇ ਕੰਮਾਂ ਤੇ ਸੰਖੇਪ 'ਚ ਚਾਨਣਾ

ਪਾਇਆ। ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੌਰਾਨ ਸਾਬਕਾ ਡੀਐਸਪੀ ਦਿਲਸ਼ੇਰ ਰਾਣਾ, ਸ.ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਬੈਂਸ ਰਿਟਾਇਰ ਜਿਲ੍ਹਾ ਸਿੱਖਿਆ ਅਫਸਰ, ਮਾਸਟਰ ਗੁਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਭੁੱਲਰ, ਸ੍ਰੀ ਨਰੋਤਮ ਚੰਦ ਰਿਟਾਇਰਡ ਲੈਕਚਰਾਰ, ਸ.ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਪੱਤਰਕਾਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਨਿੱਕੂਵਾਲ ਸ. ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ, ਮਾਸਟਰ ਸ਼ਿਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਬੈਂਸ, ਮਾਸਟਰ ਜਸਕਰਨ ਸਿੰਘ, ਮਾਸਟਰ ਜਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸਿੱਧੂ, ਸਮਾਜ ਸੇਵੀ ਤੇ ਰਾਜਨੀਤਕ ਆਗੂ ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਅਰੋੜਾ, ਪੱਤਰਕਾਰ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਸੁੱਖੂ, ਜਸਦੀਪ ਆਲਮ, ਮਾਸਟਰ ਗੁਰਨੈਥ ਸਿੰਘ

ਬੜਵਾ, ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਨਿਰੰਜਨ ਸਿੰਘ ਰਾਣਾ, ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਨਿੱਕੂਵਾਲ, ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਸੁਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਪਰਵਿੰਦਰ ਕੌਰ, ਪੱਤਰਕਾਰ ਰਾਜ ਘਈ, ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਵੇਟ ਲਿਫਟਰ ਹਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ, ਪੱਤਰਕਾਰ ਚੌਵੇਸ਼ ਲਟਾਵਾ, ਸਤਪਾਲ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਸਚਿਨ ਬਸੀ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਤੌਰ ਤੇ ਮੌਜੂਦ ਸਨ। ਕਾਲਜ ਦੇ ਇਹਨਾਂ ਪੁਰਾਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਵੱਲੋਂ ਕਾਲਜ ਵਿੱਚ ਬਿਤਾਏ ਪਲਾਂ ਨੂੰ ਯਾਦ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਤੋਂ ਹੋਰ ਉਤਸ਼ਾਹ ਨਾਲ ਇਹ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਕਰਾਉਣ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਗਈ।

ਟ੍ਰਾਂਸਮਿਟ ਪਲਾਟ ਤ ਮਟਾਗਅਲ ਰਕਵਗ। ਊ ਰਕਸਨ ਤਤ ਪੁਤੁ ਲ ਚੁ ਤਾਦੁ ਚੁ
ਸੇਵਾਵਾਂ (ਵੱਖ-ਵੱਖ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਕੂੜੇ ਦੀ ਅਤੇ ਦੁਕਾਨਾਂ ਸਮੇਤ ਚਾਈਨਾ ਡੋਰ ਦਾ

ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਤੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਬਿਊਰੋ ਵਿਖੇ ਪਲੇਸਮੈਂਟ ਕੈਂਪ ਅੱਜ

ਸਟਾਫ ਰਿਪੋਰਟਰ, ਪੰਜਾਬੀ ਜਾਗਰਣ
ਰੂਪਨਗਰ : ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੇ ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਅਤੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਬਿਊਰੋ ਰੂਪਨਗਰ ਵੱਲੋਂ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਹਿਮਾਂਸ਼ੂ ਜੈਨ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਅਤੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਬਿਊਰੋ ਰੂਪਨਗਰ ਵਿਖੇ ਅੱਜ 31 ਜਨਵਰੀ ਦਿਨ ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ ਨੂੰ ਸਵੇਰੇ 10 ਵਜੇ ਪਲੇਸਮੈਂਟ ਕੈਂਪ ਲਗਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਸ ਕੈਂਪ ਸਬੰਧੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਇੰਦੇ ਹੋਏ ਪਲੇਸਮੈਂਟ ਅਫਸਰ, ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਅਤੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਬਿਊਰੋ ਰੂਪਨਗਰ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਮੀਨਾਕਸ਼ੀ ਬੇਦੀ ਵੱਲੋਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਇਸ ਕੈਂਪ ਵਿੱਚ ਭਾਰਤੀ ਏਅਰਟੈਲ ਕੰਪਨੀ ਵੱਲੋਂ ਫੀਲਡ ਸੇਲ ਐਗਜ਼ੀਕਿਊਟਿਵ ਅਤੇ ਸੇਲਜ਼ ਪਰਮੇਟਰ (ਪੁਰਾ ਸਮਾਂ/ਪਾਰਟ ਟਾਈਮ) ਦੀਆਂ 11 ਅਸਾਮੀਆਂ ਲਈ ਦਸਵੀਂ ਅਤੇ ਬਾਰਵੀਂ ਪਾਸ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦੀ ਇੰਟਰਵਿਊ ਲਈ ਜਾਵੇਗੀ।

ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇਸ ਕੈਂਪ ਵਿੱਚ ਚੁਣੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਨੂੰ 10,000 ਤੋਂ 15,000 ਤੱਕ ਪ੍ਰਤੀ ਮਹੀਨਾ ਤਨਖਾਹ ਮਿਲੇਗੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਚੁਣੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦਾ ਸਥਾਨ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਰੂਪਨਗਰ ਹੀ ਹੋਵੇਗਾ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੱਤੀ ਕਿ ਇਸ ਕੈਂਪ ਵਿੱਚ 18 ਤੋਂ 37 ਸਾਲ ਦਾ ਕੋਈ ਵੀ ਉਮੀਦਵਾਰ ਭਾਗ ਲੈ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਕੈਂਪ ਵਿੱਚ ਪੁਰਸ਼ ਅਤੇ ਔਰਤਾਂ ਦੋਵੇਂ ਹੀ ਅਪਲਾਈ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਕੋਲ ਦੋ ਪਹੀਆ ਵਾਹਨ ਹੋਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇੰਟਰਵਿਊ ਦੇਣ ਲਈ ਸਥਾਨ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਅਤੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਬਿਊਰੋ, ਮਿੰਨੀ ਸਕੱਤਰੇਤ, ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕੰਪਲੈਕਸ, ਰੂਪਨਗਰ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਸ ਕੈਂਪ ਸਬੰਧੀ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਹੈਲਪਲਾਈਨ ਨੰਬਰ 98774-34522 'ਤੇ ਸੰਪਰਕ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਸੁਬੰਧਿਤ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਪੰਜਾਬ ਪ੍ਰਦੂਸ਼ਣ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਖਾਲਸਾ ਕਾਲਜ ਵਿਖੇ ਐਲੂਮਨੀ ਮੀਟ ਕਰਵਾਈ

ਸੁਰਿੰਦਰ ਸੇਨੀ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸੁੱਖੂ

ਸ੍ਰੀ ਅਨੰਦਪੁਰ ਸਾਹਿਬ : ਸ਼੍ਰੋਮਣੀ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧ ਅਧੀਨ ਚੱਲ ਰਹੇ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਤੇਗ ਬਹਾਦਰ ਖਾਲਸਾ ਕਾਲਜ ਵੱਲੋਂ ਕਾਲਜ ਦੇ ਪੁਰਾਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਐਲੂਮਨੀ ਮੀਟ 'ਮਿਲਾਪ -2025' ਕਰਵਾਈ ਗਈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕਾਲਜ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਬੈਚ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਸਮੇਤ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਵਿਦਿਅਕ ਸੈਸ਼ਨਾਂ ਦੌਰਾਨ ਕਾਲਜ ਤੋਂ ਪੜ੍ਹ ਚੁੱਕੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਸ਼ਿਰਕਤ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਕਾਲਜ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਡਾ. ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਨੇ ਕਾਲਜ ਦੇ ਪੁਰਾਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦਾ ਕਾਲਜ ਪੁੱਜਣ ਤੇ ਨਿੱਘਾ ਸਵਾਗਤ ਕੀਤਾ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਕਾਲਜ ਲਈ ਮਾਣ ਵਾਲੀ ਗੱਲ ਹੈ ਕਿ ਜਦੋਂ ਦਾ ਕਾਲਜ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਇਆ ਉਦੋਂ ਤੋਂ ਹੁਣ ਤੱਕ ਕਾਲਜ ਤੋਂ ਪੜ੍ਹ ਚੁੱਕੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸਮਾਜ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀਆਂ ਵਡਮੁੱਲੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਰਹੇ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਅੱਜ ਖਾਲਸਾ ਕਾਲਜ ਭਾਰਤ ਦੇ ਨਾਮਵਰ ਕਾਲਜਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਹੈ ਅਤੇ ਕਾਲਜ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ



ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਡਾ. ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਓਲਡ ਸਟੂਡੈਂਟ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਡਾ. ਦੀਪਰਮਨ ਸਿੰਘ ਕਬੂਰੀਆ ਤੇ ਐਲੂਮਨੀ ਦੇ ਸਾਰੇ ਮੈਂਬਰ ਯਾਦਗਾਰੀ ਫੋਟੋ ਦੌਰਾਨ।

ਵਿਦਿਅਕ, ਸੱਭਿਆਚਾਰਕ ਤੇ ਖੇਡਾਂ ਦੇ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਵੱਡੀਆਂ ਪ੍ਰਾਪਤੀਆਂ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ ਤੇ ਇਹ ਸਾਰਿਆਂ ਦੇ ਟੀਮ ਵੱਜੋਂ ਕੰਮ ਕਰਨ ਕਰਕੇ ਹੀ ਸੰਭਵ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਓਲਡ ਸਟੂਡੈਂਟ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ (ਓ.ਐਸ.ਏ) ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਡਾ. ਦੀਪਰਮਨ ਸਿੰਘ ਕਬੂਰੀਆ ਨੇ ਐਲੂਮਨੀ ਦੇ ਸਾਰੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦਾ ਸਵਾਗਤ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਕਾਲਜ ਵੱਲੋਂ ਬੀਤੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਕੀਤੀ ਗਈ ਤਰੱਕੀ ਤੇ ਖੁਸ਼ੀ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਕਾਲਜ ਦੇ ਓ.ਐਸ.ਏ ਇੰਚਾਰਜ ਡਾ. ਸੁਰਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਨੇ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਵੱਲੋਂ ਕੀਤੇ ਜਾ ਰਹੇ ਕੰਮਾਂ ਤੇ ਸੰਖੇਪ 'ਚ ਚਾਨਣਾ ਪਾਇਆ।

ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੌਰਾਨ ਸਾਬਕਾ ਡੀ.ਐਸ.ਪੀ. ਟਿਲਕੇਰ ਰਾਣਾ, ਸ.ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਬੈਸ ਰਿਟਾਇਰ ਜਿਲ੍ਹਾ ਸਿੱਖਿਆ ਅਫਸਰ, ਮਾਸਟਰ ਗੁਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਭੁੱਲਰ, ਸ੍ਰੀ ਨਰੇਤਮ ਚੰਦ ਰਿਟਾਇਰਡ ਲੈਕਚਰਰ, ਸ.ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਪੱਤਰਕਾਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਨਿੱਕੁਵਾਲ ਸ. ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ, ਮਾਸਟਰ ਬਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਬੈਸ, ਮਾਸਟਰ ਜਸਕਰਨ ਸਿੰਘ, ਮਾਸਟਰ ਜਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸਿੰਧੂ, ਸਮਾਜ ਸੇਵੀ ਤੇ ਰਾਜਨੀਤਕ ਆਗੂ ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਅਰੋੜਾ, ਪੱਤਰਕਾਰ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਸੁੱਖੂ, ਜਸਦੀਪ ਆਲਮ, ਮਾਸਟਰ ਗੁਰਨੈਥ ਸਿੰਘ ਬੜਵਾ,

ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਨਿਰੰਜਨ ਸਿੰਘ ਰਾਣਾ, ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਨਿੱਕੁਵਾਲ, ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਸੁਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਪਰਵਿੰਦਰ ਕੌਰ, ਪੱਤਰਕਾਰ ਰਾਜ ਘਈ, ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਵੋਟ ਲਿਫਟਰ ਹਰਪੀਤ ਸਿੰਘ, ਪੱਤਰਕਾਰ ਚੌਵੇਸ਼ ਲਟਾਵਾ, ਸਤਪਾਲ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਸਚਿਨ ਬਸੀ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਤੌਰ ਤੇ ਮੌਜੂਦ ਸਨ। ਕਾਲਜ ਦੇ ਇਹਨਾਂ ਪੁਰਾਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਵੱਲੋਂ ਕਾਲਜ ਵਿੱਚ ਬਿਤਾਂਦੇ ਪਲਾਂ ਨੂੰ ਯਾਦ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਤੇ ਅੱਗੇ ਤੋਂ ਹੋਰ ਉਤਸ਼ਾਹ ਨਾਲ ਇਹ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਕਰਾਉਣ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਗਈ।

ਕਾਲਜ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਬੈਚ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਸਮੇਤ ਵੱਡੀ ਗਿਣਤੀ ਪੁਰਾਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਕੀਤੀ ਸ਼ਿਰਕਤ



ਖਾਲਸਾ ਕਾਲਜ ਵੱਲੋਂ ਕਰਵਾਈ ਐਲੂਮਨੀ ਮੀਟ 'ਮਿਲਾਪ 2025' 'ਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਏ ਕਾਲਜ ਦੇ ਸਾਬਕਾ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਡਾਕਟਰ ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਨਾਲ।

(ਦਲਜੀਤ)

ਸ੍ਰੀ ਅਨੰਦਪੁਰ ਸਾਹਿਬ, 30 ਜਨਵਰੀ (ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ)-ਸ਼੍ਰੋਮਣੀ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧ ਅਧੀਨ ਚੱਲ ਰਹੇ ਸਥਾਨਕ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਤੇਗ ਬਹਾਦਰ ਖਾਲਸਾ ਕਾਲਜ ਵੱਲੋਂ ਕਾਲਜ ਦੇ ਪੁਰਾਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਐਲੂਮਨੀ ਮੀਟ 'ਮਿਲਾਪ-2025' ਕਾਰਵਾਈ ਗਈ ਜਿਸ ਵਿਚ ਕਾਲਜ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਬੈਚ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਸਮੇਤ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਵਿਦਿਅਕ ਸੈਕਸ਼ਨਾਂ ਦੌਰਾਨ ਕਾਲਜ ਤੋਂ ਪੜ੍ਹ ਚੁੱਕੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਸ਼ਿਰਕਤ ਕੀਤੀ।

ਇਸ ਮੌਕੇ ਕਾਲਜ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਡਾ. ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਨੇ ਕਾਲਜ ਦੇ ਪੁਰਾਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦਾ ਕਾਲਜ ਪੁੱਜਣ ਤੇ ਨਿੱਘਾ ਸਵਾਗਤ ਕੀਤਾ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ

ਕਾਲਜ ਲਈ ਮਾਣ ਵਾਲੀ ਗੱਲ ਹੈ ਕਿ ਜਦੋਂ ਦਾ ਕਾਲਜ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਇਆ ਉਦੋਂ ਤੋਂ ਹੁਣ ਤੱਕ ਕਾਲਜ ਤੋਂ ਪੜ੍ਹ ਚੁੱਕੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸਮਾਜ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਖੇਤਰਾਂ 'ਚ ਆਪਣੀਆਂ ਵਡਮੁੱਲੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਰਹੇ ਹਨ।

ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਅੱਜ ਖਾਲਸਾ ਕਾਲਜ ਭਾਰਤ ਦੇ ਨਾਮਵਰ ਕਾਲਜਾਂ ਵਿਚੋਂ ਇਕ ਹੈ ਅਤੇ ਕਾਲਜ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਵਿੱਦਿਅਕ, ਸੱਭਿਆਚਾਰਕ ਤੇ ਖੇਡਾਂ ਦੇ ਖੇਤਰ 'ਚ ਵੱਡੀਆਂ ਪ੍ਰਾਪਤੀਆਂ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ ਤੇ ਇਹ ਸਾਰਿਆਂ ਦੇ ਟੀਮ ਵੱਜੋਂ ਕੰਮ ਕਰਨ ਕਰਕੇ ਹੀ ਸੰਭਵ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਉਲਡ ਸਟੂਡੈਂਟ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ (ਓ.ਐੱਸ.ਏ.) ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਡਾ. ਦੀਪਰਮਨ ਸਿੰਘ ਕਬੂਰੀਆ ਨੇ ਐਲੂਮਨੀ ਦੇ

ਸਾਰੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦਾ ਸਵਾਗਤ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਕਾਲਜ ਵੱਲੋਂ ਬੀਤੇ ਸਮੇਂ ਵਿਚ ਕੀਤੀ ਗਈ ਤਰੱਕੀ ਤੇ ਖੁਸ਼ੀ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਕਾਲਜ ਦੇ ਓ.ਐੱਸ.ਏ. ਇੰਚਾਰਜ ਡਾ. ਸੁਰਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਨੇ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਵੱਲੋਂ ਕੀਤੇ ਜਾ ਰਹੇ ਕੰਮਾਂ ਤੇ ਸੰਖੇਪ 'ਚ ਜ਼ਾਨਣਾ ਪਾਇਆ।

ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੌਰਾਨ ਸਾਬਕਾ ਡੀ.ਐੱਸ.ਪੀ. ਦਿਲਜੋਰ ਰਾਣਾ, ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਬੈਂਸ ਰਿਟਾਇਰ ਜ਼ਿਲਾ ਸਿੱਖਿਆ ਅਫਸਰ, ਮਾਸਟਰ ਗੁਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਭੁੱਲਰ, ਨਰੋਤਮ ਚੰਦ ਰਿਟਾਇਰਡ ਲੋਕਚਰਾਰ, ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਨਿੱਕੂਵਾਲ, ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ, ਮਾਸਟਰ ਬਿਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਬੈਂਸ, ਮਾਸਟਰ ਜਸਕਰਨ ਸਿੰਘ, ਮਾਸਟਰ ਜਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ

ਸਿੱਧੂ, ਸਮਾਜ ਸੇਵੀ ਤੇ ਰਾਜਨੀਤਕ ਆਗੂ ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਅਰੋੜਾ, ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸੁੱਖੂ, ਜਸਦੀਪ ਆਲਮ, ਮਾਸਟਰ ਗੁਰਨੈਬ ਸਿੰਘ ਬੜਵਾ, ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਨਿਰੰਜਨ ਸਿੰਘ ਰਾਣਾ, ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਨਿੱਕੂਵਾਲ, ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਸੁਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਪਰਵਿੰਦਰ ਕੌਰ, ਰਾਜ ਘਈ, ਵੇਟ ਲਿਫਟਰ ਹਰਪੀਤ ਸਿੰਘ, ਚੌਵੇਸ ਲਟਾਵਾ, ਸਤਪਾਲ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਸਚਿਨ ਬਸੀ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਤੌਰ 'ਤੇ ਮੌਜੂਦ ਸਨ।

ਕਾਲਜ ਦੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਪੁਰਾਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਵੱਲੋਂ ਕਾਲਜ 'ਚ ਬਿਤਾਏ ਪਲਾਂ ਨੂੰ ਯਾਦ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਤੋਂ ਹੋਰ ਉਤਸ਼ਾਹ ਨਾਲ ਇਹ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਕਰਵਾਉਣ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਗਈ।

(ਓ.ਐੱਸ.ਏ. ਮੈਂਬਰਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਵੱਧ ਗਈ)



आनंदपुर साहिब के खालसा कालेज में एलुमनी मीट में शामिल कालेज के पहले बैच के विद्यार्थियों समेत विभिन्न शैक्षणिक सेशनोँ दौरान कालेज से पढ़ चुके विद्यार्थी • सौ. रसिया

एलुमनी मीट में पहली बैच के पुराने दोस्तों ने मिल कर यादें की ताजा

संवाद सहयोगी, जागरण • आनंदपुर साहिब : श्री गुरु तेग बहादुर खालसा कालेज द्वारा कालेज के पुराने विद्यार्थियों की एलुमनी मीट करवाई गई, जिसमें कालेज के पहले बैच के विद्यार्थियों समेत विभिन्न शैक्षणिक सेशनोँ दौरान कालेज से पढ़ चुके विद्यार्थियों ने भाग लिया। प्रिंसिपल डा. जसवीर सिंह ने कालेज के पुराने विद्यार्थियों का कालेज पहुंचने पर स्वागत किया। उन्होंने कहा कि कालेज के लिए गौरव वाली बात है कि जब से कालेज शुरू हुआ तब से अब तक कालेज से पढ़ चुके विद्यार्थी समाज के विभिन्न क्षेत्रों में अपनी बहुमूल्य सेवाएं दे रहे हैं।

उन्होंने कहा कि आज खालसा कालेज भारत के नामवर कालेजों में से एक है और कालेज के विद्यार्थी शैक्षणिक, सभ्याचारक और खेलों के क्षेत्र बड़ी प्राप्तिर्या कर रहे हैं और यह सभी के टीम के रूप में काम करके ही संभव हुआ है। इस मौके पर ओल्ड स्टूडेंट एसोसिएशन ओएसए के प्रधान डा. दीप रमन सिंह कथूरिया

ने एलुमनी के सभी मँबरों का स्वागत किया और कालेज द्वारा बीते समय में की गई तरक्की पर खुशी व्यक्त की गई। कालेज के ओएसए इंचार्ज डा. सुरिंदर कुमार ने एसोसिएशन द्वारा किए जा रहे काम पर प्रकाश डाला। प्रोग्राम दौरान पूर्व डीएसपी दिलशेर राणा, स्वर्ण सिंह बैस रिटायर जिला शिक्षा अफसर, मास्टर गुरविंदर सिंह भुल्लर, निरोत्तम चंद रिटायर्ड लेक्चरर, दविंदर सिंह, पत्रकार जरनैल सिंह निक्कूवाल, अर्जन सिंह, मास्टर शिंगारा सिंह बैस, मास्टर जसकरण सिंह, मास्टर जसविंदर सिंह सिद्धू, समाजसेवी और राजनीतिक नेता जसवीर सिंह अरोड़ा, पत्रकार सुखदेव सिंह सुक्खू, जसदीप आलम, मास्टर गुरनैब सिंह बड़वा, प्रिंसिपल निरंजन सिंह राणा, सुखदेव सिंह निक्कूवाल, इंजीनियर सुरिंदर सिंह, परविंदर कौर, पत्रकार राज घई, अंतरराष्ट्रीय वेट लिफ्टर हरप्रीत सिंह, पत्रकार चौवेश लटावा, सतनाम सिंह और सचिन बसी विशेष तौर पर मौजूद थे।

खालसा कॉलेज में पूर्व छात्र मिलन समारोह 'मिलाप-2025' का आयोजन

कॉलेज के प्रथम बैच के विद्यार्थियों सहित बड़ी संख्या में पुराने विद्यार्थियों ने लिया भाग

सवेरा न्यूज/श्री आनंदपुर साहिब 30 जनवरी (मधु सूदन) : श्री गुरु तेग बहादुर खालसा कॉलेज में कॉलेज के पुराने विद्यार्थियों के लिए पूर्व विद्यार्थी मिलन समारोह हामिलाप-2025 का आयोजन किया गया, जिसमें कॉलेज के पहले बैच के विद्यार्थियों के साथ-साथ पूर्व छात्र भी शामिल हुए। जिन्होंने विभिन्न शैक्षणिक सत्रों के दौरान कॉलेज से अध्ययन किया था। इस अवसर पर महाविद्यालय प्राचार्य डा. जसवीर सिंह ने कॉलेज के पुराने विद्यार्थियों का कॉलेज पहुंचने पर गर्मजोशी से स्वागत करते हुए कहा कि यह महाविद्यालय के लिए गौरव की बात है कि इसकी स्थापना के बाद से ही महाविद्यालय से शिक्षा ग्रहण करने वाले विद्यार्थी समाज के विभिन्न क्षेत्रों में अपनी बहुमूल्य सेवाएं प्रदान कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि आज खालसा कॉलेज भारत के प्रसिद्ध कॉलेजों में से



श्री आनंदपुर साहिब के खालसा कॉलेज में आयोजित पूर्व छात्र मिलन समारोह मिलाप-2025 का दृश्य। (मधु सूदन)

एक है और कॉलेज के विद्यार्थी शिक्षा, संस्कृति और खेल के क्षेत्र में बड़ी उपलब्धियां हासिल कर रहे हैं और यह केवल एक टीम के रूप में काम करने वाले सभी लोगों के कारण ही संभव हुआ है। इस अवसर पर ओल्ड स्टूडेंट्स एसोसिएशन (ओएसए) के अध्यक्ष डॉ. दीपरमण सिंह कथूरिया ने सभी पूर्व छात्रों का स्वागत किया तथा कॉलेज द्वारा पिछले समय में की गई प्रगति पर प्रसन्नता व्यक्त की। कॉलेज के ओएसए प्रभारी डॉ. सुरेन्द्र कुमार ने

एसोसिएशन द्वारा किए जा रहे कार्यों पर संक्षेप में प्रकाश डाला। कार्यक्रम के दौरान पूर्व डीएसपी दिलशेर राणा, स. स्वर्ण सिंह बैस, सेवानिवृत्त जिला शिक्षा अधिकारी मास्टर गुरविंदर सिंह भुल्लर, नरोत्तम चंद सेवानिवृत्त लेक्चरर, स. दविंदर सिंह, जरनैल सिंह निक्कूवाल, स. अर्जन सिंह, मास्टर शिंगारा सिंह बैस, मास्टर जसकरन सिंह, मास्टर जसविंदर सिंह सिद्ध, समाजसेवी एवं राजनीतिक नेता जसवीर सिंह अरोड़ा, सुखदेव सिंह

सुक्खू, जसदीप आलम, मास्टर गुरनैब सिंह बड़वा, प्रिंसिपल निरंजन सिंह राणा, सुखदेव सिंह निक्कूवाल, इंजीनियर सुरिंदर सिंह, परविंदर कौर, राज घई, अंतरराष्ट्रीय भारोत्तोलक हरप्रीत सिंह, चौवेश लटावा, सतपाल सिंह और सचिन बस्सी विशेष रूप से उपस्थित थे। कॉलेज के इन पुराने विद्यार्थियों ने कॉलेज में बिताए पलों को याद किया तथा भविष्य में इस कार्यक्रम को और अधिक उत्साह के साथ आयोजित करने की अपील की।

जि
कि
जि
बा
सवे
अपन
महात्
में आ
अर्पित
अवस
30 ज
राष्ट्रपि
अपने
के बा
की ग
मार्गट
पूरी
बना
(ज
नंगत्
मोरि
अर्पि
वि